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1. Probar que existe mas de una solucién para la ecuacion:

a = xl/?
{ x(0) =0

;. Qué hipoétesis del teorema de Picard no se verifica?
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2. Sea la ecuacion:

T4\ t;lthfz si (t' I) 7 (O’ 0)
a'(t) = { 0 (t,z) = (0,0)

a) Probar que, para todo ¢ € R, z(t) = ¢ — V/t* + ¢* es solucién con condicién inicial
#(0) =0,

b) {Qué hipétesis del teorema de Picard no se verifica?
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Teorema 0.3. Existencia de solucion maximal.

Sea Q@ CRxR™ abiertoy f: Q — R"™ lo

Entonces para cualquier condicion inicial

(%)

(to,z0)) € Q2 el problema
x(t) = f(t,2(t))

.T(to) =T

A~

tiene una unica solucion maximal.

nte de Lipschitz segun la variable espacial y continua.
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3. Para las siguientes ecuaciones XN = 5{ L£ix)
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4. Comparacién de soluciones - Scan f; v f» dos funciones de clase C* en R? y a valores
en R. Supongamos que para todo (¢, x) € R? se cumple que fi(t.x) < fo(t, z). Demostrar
que, si ¢1 @ I1 — R es solucién de la ecuacion 2’ = fi(t, ), @2 : Is — R es solucion de
la ccuacion ' = fo(t, ), v ademas existe to € I3 I tal que ¢1(ty) = pa2(to), entonces se
cumple que ¢1(t) < p2(t) para todo t € I Is mayor que to. ;Qué ocurre si t < 7 i
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5. Utilizando el cjercicio anterior, demostrar que las soluciones de la ecuacion 2’ = 2 4 22

7 . . ~——————
estan definidas en un intervalo acotado. 5
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